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E5_9B_BD2010_c67_647770.htm 全国2010年1月高等教育自学

考试企业会计学试题课程代码：00055一、单项选择题(本大

题共20小题，每小题1分，共20分)在每小题列出的四个备选

项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的

括号内。错选、多选或未选均无分。1.若企业签发空头支票

，持票人有权要求出票人赔偿，赔偿金额为支票金额的( )A.2

％B.5％C.10％D.15％2.人民币升值时，对“银行存款美元”

账户余额产生的影响是( )A.汇兑损失B.投资损失C.资产减值D.

汇兑收益3.采用成本与可变现净值孰低法，存货期末可变现

净值低于成本时，其计价依据为( )A.账面价值B.账面余额C.可

变现净值D.成本4.企业发行债券时，若债券票面利率高于市

场利率，债券应( )A.按面值发行B.平价发行C.折价发行D.溢价

发行5.企业开立的一般存款账户不能办理的业务有( )A.现金支

取B.转账收入C.转账支出D.现金缴存6.下列账户中，可以作为

外币账户的是( )A.“原材料”B.“固定资产”C.“银行存款

”D.“主营业务收入”7.下列项目中，记入“管理费用”账

户的是( )A.印花税B.汇兑损益C.广告费D.罚款8.下列属于工资

核算原始记录的是( )A.工会活动经费报销单B.考勤簿C.差旅费

报销单D.产品入库单9.企业发生售后回购业务，发出商品时

一般( )A.当期确认收入B.回购时确认收入C.分期确认收入D.不

确认收入10.跨年度完成的劳务，若资产负债表日提供劳务交

易的结果能够可靠的估计，企业应当 ( )A.不确认收入B.按完

工百分比法确认劳务收入C.按已经发生的劳务成本确认收



入D.按能得到补偿的劳务成本确认收入11.应收账款周转率等

于( )A.B. C. D. 12.“利润分配”账户年末借方余额表示( )A.本

年未分配的利润金额B.本年发生的亏损金额C.历年积存的利

润金额D.历年积存的未弥补亏损金额13.下列项目中，属于投

资收益的是( )A.按规定收到的补贴收入B.对外索赔的收入C.对

外投资分回的利润D.固定资产变卖收益14.下列项目中，应计

入营业外支出的是( )A.存货跌价损失B.坏账损失C.长期投资减

值损失D.债务重组损失15.托收承付结算方式，验单付款的承

付期是( )A.3天B.10天C.15天D.30天16.下列项目中，属于收入

要素的是( )A.为第三方代收的款项B.为客户代收的款项C.让渡

资产使用权收入D.处置无形资产收益17.资产负债表中的应收

账款项目应根据( )A.“应收账款”账户余额直接填列B.“应

收账款”和“预收账款”所属明细账借方余额之和填列C.“

应收账款”总账余额减去“预付账款”总账余额分析计算填

列D.“应收账款”和“预收账款”所属明细账贷方余额之和

填列18.某企业期末“工程物资”账户的余额为10 000元，“

库存商品”账户的余额为50 000元，“原材料”账户的余额

为60 000元，“材料成本差异”账户的贷方余额为5 000元。假

定不考虑其他因素，该企业资产负债表中存货项目的金额是(

)A.105 000元B.110 000元C.115 000元D.120 000元19.下列指标中

，反映企业获利能力的指标是( )A.现金比率B.每股收益C.存货

周转率D.流动比率20.某企业月初结存原材料的计划成本100

000元，材料成本差异的节约额1 000元；本月入库原材料的计

划成本100 000元，材料成本差异的超支额400元。当月生产车

间领用原材料的计划成本150 000元。假定该企业按月末计算

的材料成本差异率分配结转材料成本差异，当月生产车间领



用原材料应负担的材料成本差异是( )A.-1 050元B.-450元C.450

元D.1050元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。

详细请访问 www.100test.com 


